

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

«Повысить безопасность в Швейцарии без дополнительных затрат» | RLP veut renforcer la sécurité sans nouvelles dépenses

Auteur: Надежда Сикорская, [Берн](#), 19.05.2010.



Генеральная Ассамблея Либерально-радикальной партии Швейцарии
Так можно резюмировать предложения, выдвинутые в понедельник Либерально-
радикальной партией страны.

|

Ceci est l'essence des propositions de la partie liberal-radical Suisse.
RLP veut renforcer la sécurité sans nouvelles dépenses

Представители этой швейцарской партии, стоящей на умеренно правых позициях и

взглавляемой тичинцем Фульвио Пелли, заявили в понедельник, что разделяют подтвержденную недавним опросом озабоченность населения, связанную с утратой традиционного для Швейцарии ощущения безопасности, и выдвинули ряд мер, не требующих дополнительных капиталовложений.

Эти предложения были переданы прессе, и вот к чему они сводятся.

Учитывая сегодняшнюю сложную финансовую ситуацию, либеральные радикалы планируют приобретение нового оборудования и наем дополнительных кадров лишь во вторую очередь, а пока намереваются сформулировать приоритеты и стремится к их достижению с помощью имеющихся средств. Такую позицию от имени своих коллег из Женевы, Базеля-сельского и Санкт-Галлена сформулировала госсоветница по вопросам безопасности от кантона Во Жаклин де Каттро.

Конкретный пример: известно, что в кантоне Санкт-Галлен не хватает 1500 агентов безопасности. Ради исправления ситуации политики готовы нарушить привычные табу, интегрировав агентов пограничной и железнодорожной служб безопасности кантона.

В остальном же документ, представленный ЛРП, не содержит никаких революционных идей, а представляет собой, скорее, совокупность мер по профилактике преступности и улучшению (читай, ужесточению) существующего законодательства в этой области.

В частности, предлагается ускорить процедуру заключения в тюрьму преступников, в особенности, молодых, и вписать необходимость электронного наблюдения в федеральный закон.

Вообще, несознательная молодежь явно занимает значительное место в размышлениях партии. По поводу молодежного вандализма, либеральные радикалы ратуют за «активное участие полиции» во время сомнительных акций и запрещение тех из них, которые грозят нарушением общественного порядка.

Предлагается также запретить ношения шлема с прорезями для глаз, а видеонаблюдение, наоборот, сделать более доступным.

Что касается юнцов, злоупотребляющих алкоголем в общественных местах, ЛРП предлагает задерживать их и сразу отправлять в вытрезвитель – причем за их собственный счет или за счет их родителей. Организаторы знаменитых швейцарских попоек – «[bottelones](#)» - должны нести ответственность за свои действия, также как и все те, кто потчует спиртным несовершеннолетних.

В отношении преступников-иностранных партия предлагает скорейшую высылку тех, кому отказано в статусе беженцев, а остальных «принудить к интеграции». Ну, к добровольно-принудительным процессам большинству мигрантов не привыкать...

Source URL: <https://nashagazeta.ch/node/9835>